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Assunto: Situação Financeira das Escolas Profissionais

Destinatário: Ministério da Educação

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República

Nodia 2 de Marçoo grupo parlamentar do Blocode Esquerda dirigiu uma pergunta ao Ministérioda

Educação sobre a grave situação financeira das escolas profissionais do país devido ao atraso na

transferência de verbas pelo Programa Operacional de Potencial Huma'no(POPH)a essas mesmas

instituições.

Na resposta que o Ministério da Educação enviou a dia 23, a tutela afirma que teria havido atrasos

nestas transferências graças "à falta de fluxos financeiros provenientes da Comissão Europeia",

informando de seguida que "todos os pagamentos que eram devidos às escolas profissionais foram

já transferidos". O Bloco sabe que esta afirmação não corresponde à realidade. Várias escolas

profissionais, tendo conhecimento da resposta do Ministério à nossa pergunta, têm-se dirigido ao

Bloco de Esquerda no sentido de informar que até ao momento ainda não receberam qualquer verba

do POPH.

Assim sendo, estas escolas mantêm a situação de absoluta impotência, debatendo-se com a falta

crónica de verbas, sem por isso poder efectuar o pagamento de salários em atraso, subsídios aos

alunos e pagamento aos fornecedores. Esta espera dura há demasiado tempo.

O Bloco de Esquerda considera que esta situação não pode permanecer ignorada pelo Ministério da

Educação, passando a Tutela incólume perante o sufoco financeiro em que estes estabelecimentos

de ensino profissional se encontram. Nesse sentido, voltamos a dirigir as mesmas questões ao

Governo.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposiçõesconstitucionaise regimentais aplicáveis,o

GrupoParlamentar do Blocode Esquerdavem por este meio dirigirao Governo,através do Ministério

da Educação,as seguintesperguntas:
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1. Tem o Ministério da Educação conhecimento desta situação?

2. Pode o Ministério explicar os fundamentos destes atrasos que se matem na transferência de

verbas para as escolas de ensino profis~ional?

3. Está o Ministério disponívelpara interceder junto do POPHde forma a acelerar no curto prazo

o processo de transferência destas verbas e evitar futuros atrasos que coloquem estas

instituições em risco?

Palácio de São Bento, 31 de Março de 2011.

A Deputada o Deputado

Ana Drago José M. Soeiro


